

足协官员范广鸣要协助调查

■疑与王鑫新加坡赌球案有关 ■教练丁哲也被警方带走

球员牵涉其中,原广原队教练丁哲之前也被警方带走协助调查。

一场由公安部牵头的足坛扫赌行动又有重大进展,中国足协官员范广鸣日前被警察从武汉带到沈阳,要求他协助调查。据

王鑫早已经被警方控制

2008年初,新加坡足总透露,一支来自中国的辽宁广原队部分相关人员涉嫌在2007年3月到11月之间的多场比赛中踢假球,多名球员被禁赛,也有球员被判刑,时任辽宁广原队负责人王鑫也被新加坡警方通缉。由于王鑫逃回了国内,他在一段时间里从人们的视线中消失。

王鑫年轻的时候也是球员,和本次扫赌事件同样涉案的尤可为当年同为沈阳队球员,在辽宁广原队出任主帅的丁哲也与王鑫是队友。据悉,王鑫是被辽宁警方带走的,此人在2008年涉案之后就一直被新加坡方面通缉。由于他造成了极坏的国际影响,因此早在杨旭等人被带走协助调查之前,王鑫就被警方逮捕,他也是本次足坛扫赌风暴中的焦点人物!

范广鸣协助调查王鑫案

范广鸣日前被警方带走协助调查正是关于王鑫一案,他也成为被警方带走协助调查的第一个中国足协官员。范广鸣在圈内人脉极广,2004年,范广鸣曾一度离开中国足协,转而来到一支在新加坡的中国球队新麒队担任常务副总经理。但在2006年,范广鸣就脱离了新麒队,重新回到了中国足协。在当年的中超联赛南北明星对抗赛中,一方明星队的领队正是范广鸣。

后来在新加坡联赛征战的辽宁广原队是在2007年的联赛中涉案,在2008年爆发的,从时间上看,二者并没有任何联系。不过,知情人士透露,范广鸣是



范广鸣(右)曾颁发中超奖杯

其人

他曾是中国足球功臣

范广鸣,中国足协官员,曾经担任新加坡新麒队常务副总经理兼领队。此人之前的曝光率并不高,甚至还不如在沈阳市足协工作的其弟范广会。但由于他是中国足协此次第一个被警方带走协助调查的官员,一下子也一夜成名!

范广鸣在圈内人脉极广,球员出身的他当年还曾是国青队球员,代表中国队征战亚青赛。退役之后,范广鸣在中国足协工作,初期他负责商务开发工作,中国职业联赛初期的万宝路赞助就有他的一份功劳!2001年十强赛,中国队在沈阳历史上第一次获得了世界杯出线权,范广鸣也功不可没!

2004年,阎世铎在中国足协内部开始了人员竞聘,所有的中层干部和部门官员必须通过考核之后才能上岗,并且实施末尾淘汰制。由于家庭负担过重,范广鸣被淘汰,无奈之下他成为了新加坡新麒队的官员,并且兼任领队。随着阎世铎下课,范广鸣再次回到足协,他后来到了联赛部,负责中国足协管辖范围内的业余足球赛事管理工作。

2009年11月初,全国业余足球总决赛在武汉拉开帷幕,范广鸣是组委会的重要成员。就在武汉全国业余足球联赛决赛现场,负责组织赛事的范广鸣被陌生人带走,之后足协以及业余足球联赛组委会均无法联系上他。后来传出范广鸣被警方带走协助调查,他也成为中国足协第一个被要求协助调查的官员。

捷报体育联盟记者 范宏基

运作辽宁广原队赴新加坡参加联赛的人员之一,此外新麒队和辽宁广原队的主帅同为沈阳人丁哲,还有一些中国球员也先后在这两支足球队踢球。据一些和范广鸣关系很密切的人透露,范广鸣此次仅仅是协助调查,和其他人的性质不同。

教练丁哲也被警方带走

记者了解到,在被警方要求协助调查的人员当中还包括新麒队和辽宁广原队的主帅丁哲。此人在2006年出任山西路虎队的助理教练,当时山西路虎队的总经理正是王珀。后来,他又到了新加坡担任辽宁广原队主帅,时任总经理是王鑫。

丁哲年轻时是沈阳足球队的一名猛将,和他同时期的队友包括王鑫、尤可为等人,如今他的这两名队友都已经被警方带走协助调查。丁哲退役之后曾在沈阳海狮队和沈阳金德队担任教练工作,2002年丁哲离开了沈阳金德队。2005年初,丁哲成为了新加坡新麒队的主帅,该队当中有多名辽沈地区的球员,当时该队希望在联赛中取得前三名的成绩,但最终他们连前8名都没有进去。2006年,丁哲担任了山西路虎队的助理教练。

2007年,辽宁广原队征战新加坡联赛,丁哲也离开了山西路虎,出任该队主帅。结果一年之后,辽宁广原队赌球事发,多名队员被判有罪,王鑫也被通缉,但当时身为主帅的丁哲却未受此事牵连。

捷报体育联盟记者 范宏基

前辽宁广原球员曝内幕 不打假球,家人有生命危险

球员参与打假球有多种原因,其中一种就是受威胁被迫打假球。记者昨天采访了几位因打假球在新加坡入狱的原辽宁广原队球员,几人对那次入狱讳莫如深。一位球员表示打假球也是被逼无奈,“不打假球,自己和家人都有生命危险。”

“王鑫跑了,我们被抓”

在席卷中国足坛的扫赌风暴中,王鑫的名字引起了多方关注。作为前辽宁广原队领队,王鑫之所以进入警方视线,是因为他曾因打假球和赌球被新加坡警方通缉。据悉,正是王鑫供出了大量国内联赛的赌球信息,使得警方开始了全国大面积调查。在王鑫被警方带走之后,很多当年曾在新加坡踢过球的球员也接到了警方的电话,要求他们与警

方配合,协助调查。此外,在当年效力新加坡新麒队的部分中国球员也有人被警方要求配合调查。

昨日谈起王鑫,一位球员说:“当时,我们也不能打假球了,就在新加坡等调查结果。后来我在网上看到王鑫出庭了,以为终于能等到结果。没想到等等等等,等来了新加坡警察。那时我们才知道王鑫跑了,他跑了,我们就得顶罪了。”据当时新加坡媒体报道,王鑫出庭后缴纳了保释金,之后便杳无音信。此案所涉及的另外几名球员则因护照被扣,滞留在新加坡,最终多人被判入狱。

王鑫声称跟黑帮有联系

至于怎样被定罪入狱,几位球员都不愿意说,他们不希望“新加坡假球案”被重新提起。当时新加坡媒体

报道称:呈堂的案情显示,带队参加新加坡联赛的王鑫,自己亲自下注新赛季的球赛赌球,几名球员先后承认收了王鑫的钱,参与了三场“假球”,最终被定罪入狱。这些球员当时称受到了王鑫的胁迫,一位球员的律师曾辩护说:“王鑫声称跟黑帮有联系,被告家人在中国,他受到威胁,担心家人安全,不敢违背王鑫指示。此外,王鑫多次在被告面前讲述怎么对付不听话的人,令他感到害怕。被告并不是贪钱,他并不是主谋,只是听从王鑫指示行事。”

昨天记者就此事再次询问几位球员,几位球员默认,一位球员说:“他是球队老板,谁敢不听啊?他说有黑帮背景,可能真有。我们不能拿家人的生命冒险啊。”

捷报体育联盟记者 韦伯宁

足协声明 支持抓赌打假行动

昨晚,中国足协在官方网站上公布了对“扫黑”行动的态度,足协在声明中表示:“中国足协坚决拥护有关部门的抓赌打假行动,并将全力支持与配合。对于参与赌球、假球的足球从业人员,无论是谁,我们绝不姑息迁就,并将按有关规定严肃处理。”

在媒体披露范广鸣被警方带走后,昨天中国足协遭遇电话轰炸,各路媒体纷纷打电话到足协打探情况。“我们确实不知道具体情况,警方没有正式通知我们”,不过,昨晚中国发表了官方态度,在足协官方网站上,中国足协阐明了自己的态度。“近期,公安部门采取了一系列行动,严厉打击足球比赛中的赌球和假球活动,引起了社会关注。此次抓赌打假行动,是综合治理足球环境、重振中国足球的重要一步,对于维护足球的公平竞赛环境,提高广大球迷对中国足球的信心,保障足球事业的健康发展,具有极其重大的意义”。

捷报体育联盟记者 张

网友口水 喷向“烧包”国家队



前天深夜,国足从北京出发前往科威特,正式踏上亚洲杯预选赛之旅。主帅高洪波自信满满地表示每场比赛的目标是取胜。不过,球迷已不关心这支没落国足的成绩,反倒是他们一身的行头吸引了大家的注意。昨天,网上曝光不少球员背奢侈品牌包包的照片,网友戏称:“史上最差国足,装备却是世界顶级。”

已经很久没打正式比赛的国足上下精神不错,尽管他们都穿着统一的运动棉服,不过装备却十分惹眼。从拉杆箱、行李包到挎包,甚至钱包,大大小小各种款式,都是清一色的世界顶级箱包品牌LV。其实,国足青睐这个品牌已经很久了,早在去年12月国足集中时,行李中大量的LV包就引起了外界的巨大兴趣,当时周海滨和崔鹏的世界名牌装束被拍下来发到了网络上,有人进行了估算,国足光是装备就价值几百万以上。

今年国足下榻杭州香溢大酒店,更被戏称为“LV”队。据悉,在酒店大堂办理登记住房时,一些出入酒店的房客就看着国足的行李评头论足:“这是国家队吗?包挺好啊,都是LV的。”个别房客因此开玩笑说:“国家队都成了LV队了。”

昨天,这些背名牌包包的图片又被曝光,网友似乎已经习惯了。有网友说:“‘高家军’果然是‘高’,装备创下世界一流”;“支持国足,踢球赢不了,但能在装备上赢了别人。”还有人说:“国足踢球不擅长,打广告倒是一流,啥时候也找LV要点广告赞助费吧。”

捷报体育联盟记者 盖源源